

守着河湖,菏泽却缺“休闲水”

菏泽与水有关的休闲娱乐设施少,无大型水上游乐园,市民只能去周边城市“玩水”

本报记者 张歆然

天热,与“水”有关的休闲项目,都随着气温的升高和暑期的到来,沸腾了起来。但菏泽既不靠海也没有自然形成的漂流水域,也没有人工建造的大型水上游乐园,市民只能去别的城市玩。

但,菏泽城区的河湖并不少,赵王河、青年湖、洙水河……守着这些水域,市民想玩水却只能往外跑,这让很多市民心里不舒服,也觉得很委屈。



▲菏泽已开始挖掘关于水的旅游资源,但能让更多市民特别是孩子、年轻人玩的水上游乐园等项目几乎没有。

(资料图)

夏季想玩“水”,菏泽市民往周边城市走

“青岛、日照、威海、蓬莱这样海边的线路,河南南阳、中原第一漂这样的漂流线路,在暑期的两日游中,都是走得最好的。”菏泽天缘旅行社工作人员吴新颖告诉记者,每年夏天,玩水的项目总是最受欢迎的。

近几年,除了到大自然中与水

亲近,人工修建的大型水上游乐项目也成了旅游线路中的新宠。“这些多为一日游,价格也都在200元左右,有泰安的水世界、郑州的马拉湾、商丘的欢乐谷。”据吴新颖介绍,这些在年轻市民和家庭中比较受欢迎。

刚刚参加完高考的小姚告诉记者,每年夏天她都会和父母及其他家人去有水的地方旅游一次,今年她准备去泰安的水世界,“很多海边城市和漂流的景点我都已经去过了,这种游乐园看起来很好玩也很刺激,我想去尝试一下”。

咱也有水,为啥非得往外地跑

一方面是到周边城市玩“水”休闲,另一方面不少市民也疑惑,“没有海、没有漂流水域是地理因素,为什么水上游乐项目,也要到外地才能玩到?”

沿海城市及一些依山傍水的内陆城市依靠着得天独厚的先天资源,开发旅游项目,招揽各地游客,同时也满足了本地人的日常休闲需求。而对于水上游乐园这

样无需天然资源、与地域文化结

合也不是非常紧密的休闲项目,也要跑到外地玩,很多市民还是觉得有些“亏”。

市民张先生说:“我白天穿梭在市区里、晚上在河畔散步,都可以欣赏到赵王河的美景,却也常常局限于只能看到水,却玩不到‘水’,总是感觉很可惜。”

孙女士则告诉记者,她每周都要去市区的一家健身房游泳,但自从放暑假后,游泳池的人一

下子增加了很多,“还有很多小孩子是过去玩水的,把游泳馆当作嬉水池,对那些想游泳健身的人造成了一定影响。为什么咱菏泽就没有很多娱乐设施的水上游乐园呢?”

据了解,位于人民路上的一家温泉度假村曾开设过一些水上娱乐项目,但现在均已不再运行,这家度假村除了一个小型温泉池外,与普通游泳池无异。

花钱多、时间有限,去外地玩太亏

小姚给记者算了这么一笔帐,如果跟旅游团去外地的水上游乐园,费用大概是200元,如果自己搭车去,门票100元左右,路费也至少要100元,总的开销也是200元。“这还不包括餐饮费。”

“如果跟团去,早上五、六点就要集合,一天下来,花费在路上的

时间至少4个小时。”小姚说:“这样的水上项目,我挺喜欢的,如果无需旅途上的奔波,一个夏天真想玩上好几次,但这两笔账算下来,感觉无论是金钱还是时间和体力,都有些亏。如果咱菏泽能建一个水上游乐园就好了。”

和小姚有同样想法的市民还

有很多,像这样的游乐项目,不是去过一次就满足的,“每年夏天都想去几次才觉得过瘾。”

张先生认为,如果菏泽市区有了大型水上游乐项目,不仅可以满足市民休闲需求,减少本地游客的流失,还可以吸引一部分周边城市或县区的游客,带动菏泽其他旅游项目。

天宇茶叶平价超市再掀消费热潮

今年的新茶在菏泽全面上市,目前绿茶销售非常好。夏天,防暑茶销量大增,很多企业都上百斤的购买。“虽然新茶成本比较高,而且今年茶叶价格普遍上涨。由于我们有自己的茶叶基地,加上管理环节上节约成本,所以新茶价格并没有随着市场价格涨价,原有规格的茶叶和以往价格一样。”天宇茶叶平价超市负责人介绍,他们倡导的就是“天天平价”,一年四季都是同一价格。

市民张先生手里拿着刚买到的两斤新茶日照绿茶说:“我是天宇茶叶平价超市的老顾客了。第一次来买茶

就被这里的茶叶价格震惊了,没想到经常喝的茶这么便宜,半斤铁观音才卖12元、日照绿茶半斤30元、浙江绿茶半斤13元,其他茶叶也很便宜而且质量还非常好。”

市民王先生也乐呵呵的告诉笔者,“我喝了几十年茶了,这么物美价廉的新茶还是第一次买到。”据介绍,除了日照绿茶、铁观音、龙井、安吉白茶等畅销绿茶品种,还包括大众熟知的太平猴魁、六安瓜片、信阳毛尖、台湾乌龙茶、大红袍、普洱茶、金骏眉、湖南黑茶、茉莉花茶等。另外各种玻璃茶具、瓷器茶具、紫砂茶

(李奇)

具、实木茶盘等应有尽有。

在天宇茶叶平价超市,除了低廉的价格,最受消费者欢迎的就是明码实价,不用讨价还价。一位消费者表示:天宇所有茶叶的价格都是在原产地基础上加价8%-10%的一站式销售,让消费者买得很明白;毕竟大部分消费者对茶叶价格不了解,也不知道该如何讨价还价,很容易吃亏上当,而在天宇茶叶就是一口价,省去了很多麻烦;天宇茶叶价格定位非常好,的确要比外面便宜1到3倍。消费者买的放心,得到了实惠!

(李奇)

菏泽分类

订版电话:0530—6088755

今日付款 明日见报 菏泽城区 上门服务

请交易双方妥善验证双方证件,本栏目广告不作为承担法律责任的依据。

公告

经股东会研究决定,菏泽市永安工贸有限公司(注册号:3729002802031)决定依据法定程序进入清算程序。所有债权人自公告之日起45日内,携带有关债权的证明材料到本公司申报债权,逾期未申报债权的,视为自动放弃债权。

遗失声明

★赵文立港澳通行证(号:W22476726)丢失,特此声明。
★菏泽市牡丹区静波房产信息服务部营业执照正、副本(号:371702600716853)丢失,特此声明。

★曹县京九包装箱有限责任公司营业执照副本(注册号:371721200002238)丢失,特此声明。

合同治病

不手术治股骨头坏死,强制性脊柱炎
腰间盘突出,骨质增生,椎管狭窄

山东汶上于大夫 电话:18653726389

曹州武校高考补习班,专家治校、名师执教,2012年招收复读生300名,招收全日制高一新生600名。

曹州武校董事长贾其武、校长张建民(菏泽一中原业务校长)热烈欢迎优秀毕业生来我校就读

电话:0530—5185555 53355576

“与世界同心跳” 顾家家居推出奥运主题大型促销

为迎接伦敦奥运会的到来,顾家家居将在全国范围内推出奥运主题大型促销活动——“与世界同心跳”,幸福温暖一个家,运动快乐一座城,激情感动全世界!

从7月份开始直至奥运会结束,期间消费者可到顾家家居专卖店参与“猜金牌,享金牌品质见证之旅”的活动,填写奥运竞猜卡加入到奥运金牌竞猜环节,预测本届奥运会中国代表团获得的金牌总数,猜对的消费者有

机会成为顾家家居金牌品质见证团成员,参观国家体育总局训练局部分训练场馆、畅游北京,感受幸福冠军之旅,溯源冠军成长之路。在这个火热的夏季,顾家家居伴您燃情奥运,坐享精彩,与世界同心跳。

金牌品质见证团成员资格以抽奖的形式产生,本次活动本着公平、公正、公开的原则,由公证机关监督执行。

活动期间,购买产品实付每

满8000元的顾客,可获得一张竞猜卡,具备一次抽奖资格。7月1日-8月12日为填写竞猜卡参与竞猜环节时间;抽奖时间为8月28日,抽奖结果将于8月30日前在顾家家居官网及官方微博上公布。

同时,菏泽名家居广场内顾家家居隆重推出部分负利润产品,价格超乎你的想象。满1万元加200元均可选价值2000多元的茶几一套。

(齐记)

